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	Исх. №
               
от  31.01.2020


	
	Заместителю генерального директора по нерешенным вопросам
Быстрову Мигу Мгновеньевичу


	Об изменениях в трудовом законодательстве, связанных с формированием сведений о трудовой деятельности в электронном виде
	
	190000, Санкт-Петербург, Дворцовая пл., д.1


Уважаемый Миг Мгновеньевич!

В связи с вступлением в силу Федерального Закона от 16.12.2019 № 439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде» уведомляю Вас о необходимости в срок до 31.12.2020 предоставить в отдел кадров и социально-трудовых отношений заявление о продолжении ведения Вашей трудовой книжки в соответствии со статьей 66 Трудового кодекса Российской Федерации либо о предоставлении сведений о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 Трудового кодекса Российской Федерации и выдаче трудовой книжки на руки.

В случае, если Вы предпочтете первый вариант, у Вас останется право подачи заявления о предоставлении сведений о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 Трудового кодекса Российской Федерации.
В противном случае, Ваша трудовая книжка будет выдана Вам на руки, сведения о трудовой деятельности будут предоставляться Вам следующим образом:

- у работодателя на бумажном носителе, заверенные надлежащим образом, или в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью (в период работы не позднее трех рабочих дней со дня подачи заявления о предоставлении сведений о трудовой деятельности; при увольнении в день прекращения трудового договора);

- в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг на бумажном носителе, заверенные надлежащим образом;

- в Пенсионном фонде Российской Федерации на бумажном носителе, заверенные надлежащим образом, или в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью;

- с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью.

Отдел кадров ООО «Контора» работает с понедельника по четверг с 99:99 до 99:99, перерыв с 99:99 до 99:99, в пятницу – с 99:99  до 99:99, перерыв с 99:99 до 99:99. За дополнительной информацией можете обратиться по телефону: 666-66-66.

Генеральный директор
Б.Б. Босс
